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1.1 4&f& (Limit)
1.1.1 #ReHA T A
1. E#H
REHB f(x) £« BE o K, WBUE f(x) 7NEEE ¢, RIS f(x) 728 o HIMBIR S ¢,
FH lim f(z) = £
2. Bl
(1) MEEHZE , LEEE=EEY  BREBRAGHEN .
(2) HEBWREZEMEA , Bt BB o WEBEEEY | B8 THES[EE .
(3) EBHIMEIR TR B8R R —Bh o ARUTIE I 2 SRR (B B BUE R 1R I o
(a) MIRERZERERHEER LRBEH—HfEm o
(b) HRIR{ERMEMIE o
(c) HBUERIERESE -

(4) & lim f(z)=¢, FHHEE lim f(z)= lim f(z)="/(,
r—a z—at T—a
(z#a) (z>a) (z<a)

1.1.2 1RFReHEAR IR
# lim f(x)=A.limg(x)=BH A. BeR

T—ra Tr—a

1. imk f(z) =klim f(x) =kA; keR

r—a T—ra
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[\

2. lim[f(x) £ g(x)] = lim f(z) £ limg(z) = A+ B

Tr—a T—ra rT—ra

3. lim[f(x) - g(x)] = lim f(z)-limg(z) = A- B

T—a T—a T—a
4. lim 118 _ =2, (B#0)
z—a g(z) limg(z) B
r—a

5. lim {/ f(z) = nliinf(a:):ﬁ; VAeR

Tr—a

6. & f(x)=A(E&) , Al lim f(z) = A

r—a

1.1.3 EFF oo (operator infinity)
. oo MEARESR

—

(1) ceR = cotec=00
(2) co+00=00
B)ec>0 = 0c=0 ; ¢c<0 = c0-c=—-00 ; 00-00=00

(4) c>0 = 0°=0 ; <0 = =0
1

5) — =0

(5) =

1

2. oo WAEZR (Indeterminate form) : ( FHEAEY 0 82 1, BP0 8 1)
1 1 0 oo

(1) 0-oo:O~O—+:E~oo;(Eﬁl6 ; gaﬁ%$%i_ﬂi)

(2) 00— o0

(3) (07)° = 00 — 0 (=) . (- 150 =log, 0F — —o0 )
00 =l = 0 (- Inoo = log, 00 — 00 )

1oo:eoo.ln1:eoo-0 : ( ln1:10g61:0)



1.1 FfR (Limit)

1.1.4 ¥aPReHB T K%
1. EER (EBERARE)
(1) %HE=R :

"NRA . BRI . FUKE 3

lim(a,a" + ap 12" 14 -+ arr 4+ ag) = apb™ + a0+ -+ arb + ag

r—b

(2) 43R (HERFEE)

lim = L%

0
2. - H
Oij

(1) BT

f(z)

f(a)
g(a)

(9(a) #0)

(a) BN TR RE - KRE—RERACARNAR | HIZRRHEHER IR EHiE

o

(b) HEA—RE—RERNZ AR | AR K BB R B AR, .

(c) Va#a, f(z) = g(x) , Al lim f(z) = lim g(z) o

T—ra

(2) 3AH : HTFRSBRADSEE  BEARA | BURARRHHERE

(3) IRAM . BEARK , BELRA , BURAEBRHBRE .

BREEAARKWT -

(a) ﬁ—@zﬁjﬁ

*) ef_%:%_%&\"/_a_:JrW
() Vo= wawaa_(jawz)

(d) a"=0b" = (a

o b)(an—l +an—2b+

ce abn—? + bn—l)
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3. 2
X0
(1) RBEBAR . RS FHES R ESRANX | BURAZEKEBRE .
(a) HESFREXRAXWRERPRSE , BIBRIERS +oo

(b) BB THREAXEANRBERSR, BIERIERD T HED RHREH XA AN R
tE

(c) EEAFREREANKENEAHE | AIERIES 0.,

(2) $580E : ARBRAE (B/NE) ZIBEY , BUAAERHBRE .
4. 00— o0 B

(1) HRE - BMLH .

(2) BAH . HELL

(3) HA . SHHHEERE .

1.1.5 L’Hépital Rule (#X&%8)) i
A& L'Hopital Rule #l5% , i EREE2E @M EROFEELER |, AR L'Hopital Rule
HIEEE e |, BESE 165 H 2.5 Eititim , MEFEMRET RO ER | NETLTRAR

1. & lim f(2) = lim g(a) = 0, AEEHE o HEERT ¢/(2) £ 0,

rT—ra

£ lim L) g (0 B R o0 ), B lm L) — i L@

ioa g’(x) z—a g(x) r—a g’(x)

2. % lim f(2) = o0 , lim g(z) = oo , BEBE o WHEMD ¢'(2) #£0

T—ra T—ra

£ lim L) — g (0 B R o0 ), 1 lm L) — i L@

ioa g’(x) z—a g(x) r—a g’(x)

“Guillaume Francois Antoine Marquis de L’Hopital(1661~1704) EREER ., —%HlIZ Johann
Bernoulli(July 1667~Jan 1748) BB, K L'Hopital IETES85E Bernoulli ZUZMHFES , K Bernoulli
#A L'Hopital Rén 44 o L'Hopital IEFERHEEI S H R Low-pee-tall (French: [lopital]) o



1.1 MR (Limit) A . AL, HUEKE 5

¥ & # e

2

1B fi(a) =212 foln) = "’;_‘24 AR« — 2 2R

(B3) =

T 19119911999 | ---2..- 12001 | 201 |21
fi(z) 3913993999 | ---4--- | 4.001 | 4.01 | 4.1
fo(z) 13913993999 | ---x---|4.001 | 4.01 | 4.1

RLREZEA R lim fi(r) =4 = £1(2) « lim fo(2) =4 7 f2(2)

2. KTFIHER (=N
, /322 +1 ,
(a) $11>H_13 p—— (b) }}1{}%\/330—2—%\/%—%1

(#327) w EERAE
(B) =

322 +1 27+ 1
a V28
T—> 3 r+4 -3+ 4

b) lim\/3x—2+\/x+1:\/24—2+\/8+1:5
r—8

3. If lim M_z, find the limit : lim [ f(:c)+M : (BHBA2)

r——2 :1;2 r——2 X
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(B2) 1=

lim M: lim [f(x)%} = lim f(z)- lim i:xllme(x)-i:2

r——2 :1;2 r——2 r——2 r——2 :1;2

e xllrgf(x) =8, At

: flx)1 o 8
Jim, | f) + 22 | =5 5 =
.. 4+ x—6
LRI
- 0
((#%»T-»baﬁj\iﬁi”é
2
—~ —2
«ﬂ»ﬂg’limwzlimu )(x+3):limx+3:§
=2z —4 252 (r—2)(x+2) 2921 +2 4

o2t a? =3
o M S 1

(H25) - % HRE

23 2_ _1 22
«%»@hmwzlim@ )(x+3x—|—3):§
e>1323 —4dr+1 a1 (x—1)(3224+3z—-1) 5

1 24+t—+3
6. 3 lim *Vt_Q V3 (BN

(H25) - % FR A

(B3) =
V1EV2 -3 hm(\/1+\/2+t—\/g)(\/1+\/2+t+\/§)

lim —

. -2 o (t—2)(V1+ V2 FI+3)




1.1 FfR (Limit)

"NRA | BRI . FUKE

(\/W 2)
Y(V1+V2+1+V3)
(\/W 2)(V2+1+2)
DVI+V2+i+V3)(V2+1+2)

t—2

)(V1+ 2+ V2+1+V3)(V2+1+2)
lim

22 (V14241 +\f (V2+t+2)
1

8v3

lim
f—>2

hm
f—>2

lim
f—>2

7. KTFIEBR

VAt +5—-3

R S )

t—1

(22T) - *EJVF”

(B3) =
(a)

hm\/4t+ —3 V4t+5+3
t=1 \Jt+3 -2 J4t+5+3
At -1)(Wt+3+2)
lim

t=1 (t —1)(v/4t + 5+ 3)
m4(vt+3+2)_§_§

1 Jit+5+3 6 3

Vi+3+2
Vi+3+2

.Vt -
= lim

t—1 t—1

1 Ve+Jt+1
Ve +Jt+1
t—1

D)(VE+Vt+1)

lim
t—1 (t _

1
lim P e—
=12+ Y+ 1
1

3
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. Y1+ 3x —+1—-2
8. 3 ljm VLT BT—VI-—20
z—0 T+ x?

(H25) - % R

(%) =
V1 +3x—V1-2x
lim
x—0 T+ 22
] J1+3z—-1 J1—-22-1
:hm[ — }
2=0 L z(l+4x) z(1+x)

_ lim [ (V1+3z—1)(/(1+32)2+V1+3zx+1)
o0l (14 2)(3/(T+32)2 + YT+ 32 +1)
(VI—=2z-1)(v1 —2x+1)}

(1 +z)(V1 =22 +1)
:lim[ 14+3x—1 _ 1—-2zx—-1 ]
=0 Lp(1+2) (YA +32)24+VT+3z+1) z(1+z)(vV1-2z+1)
. 3 -2
:i%[(wa;)(wuzax)u\3/1+3x+1> - (1—1—3:)(\/@—%1)}
22

9. RTFIMR

NVt T3 VBTV
(a) im ———— (b) lim

=2\t +2—2 t—=0 t
(1 VB8t — B8+ () lim V1+ V-2
TR - vst P =27 =27

(H25) - % FR A
(A3) 1




1.1 MR (Limit) HRA . AL . BUEKE

Vit =3  (VIFT=3) (VI T+3)(VE+2+2)

lim = lim

=2 \/t+2—2 t—>2( t+2_2)( t+7—|—3)( /—t+2—|—2)
~ i (t—2)(Vt+2+2)

52 (t—2) (VI 17 +3)
B lim\/t+2+2
a =2\t + 743
_ 2
-3
(b) lim \/t3+1_\/t2+1_lim t(tQ_t) _9_
t—0 t t—0 t(\/t3+1+\/t2+1) 2

(© hm\3/8+t+t3—{°/8+t
20 B+t V84
o (VBT — BB+ + YEF OB+ ) + B+ 1))
D0 (VB VBHE)IYB 1+ /BB +E) + B +E))

(VEHE PP+ Y BFt+ )8+ + /B
(VB+t+8)2+ /B +t+13)(8+1) + /(8 +1)?)

B/B+12+ B+ 0B+ 8) + B+ 1))

= lim
taOt(l—t (1 +1) \/m+\/8+t+t3 8+1) +\/8+t

9

=0
(d)
V1 VE-2 . (\f 3) (V2 4+ 3v/t 4 9)
lim ———— = lim
t—27 t—27 =27 ( N(V1+ VE+2) \/_+3\[+9)
. t—27
= lim
(= 2T) (V1 + Vit + 2)(VE2 + 3Vt +9)
1
~ 108
2
10. L 2F x4l
T—00 41‘2

($25) - = R
(0. @]
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2
Bt tat1l . v (Bto+5) 3
R L P
11, lim Y TEEE ()

(32F) w 2 A

(0. ¢]

. 1 4
VETT T 1t
x+:12+4: ) T x?’:
+

(A#) 1= lim T li
x
2
12. lim H—M
(12F) - = A
00
(BN o $ o =—u,
1 1 !
Corxt+vVar+1 . —u+Vur+1 bt +?
lim 3 1 = lim 5 1 =1 1 =0
T——00 T + U—00 —ou + U—00 -3 + =
U
r—1
13. Consider the function : R — R defined b T) = . Note [ is well

defined as 2° + 1 > 0 for all z € R. Please find lim f(z). Show your work.
(BCRBIE SRETEE)

() S o=—t,r— —oco, Bl t — oo, Ak

i £ ) I —t—1 I —t—1
im f(z) = lim —— = lim —— = —
——00 t—00 (_t>2 +1 t—oo /12 + 1



1.1 FfR (Limit)

DA . HRIL . BERE

11

14. K TFIEE -

(@) I o (b) lim e
(B2F) - — 8
%)
(B3) 1=
3
x X - r - 1
(a) lim o2 :lim(4) o=t
(G +1
4
4
z z 1—(=2)°
4 _
b) lim s = lim 5 :1 0:
( T I Iy
z——00 3% x T——00
3
142+
15. K lim—i_i1
(BT - > FEE
(88) 1=
1
1 — +1
1+ 2% 1
lim i - = lim 2z =—1
z—0t 3 — 2% z50+ 3 1
H
1427 1
lim - =
=0~ 3 — 9% 3
14

R HERIR N EEE o

. 1+2= . 142=
lim lim -
z—0t 3 — 2% z—0" 3 — 2%
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16. Find the value of ¢ such that the limit exists and evaluate the limit.

1
lim ( _ (BARO)

a—lx—1 a3 —1

(#T7) w 0o — oo 53 A

(A3) == K
) c o 4T+l
ilg%(x—l_x?’—l)_.}:lgi 3 —1

5}Eﬁ%{x%1E%%}O,Eﬁ(lin%(vaLx—i—l—c):?)—c:O,EJT%CZi’),E
T—

lim c _ ?+r+1—c
G e L R
_ oy ?+r+1-3
- G 3 —1
o 2x+1
= lim =
z—1 33}'2
17. lim [ x+\/x+\/_—\/5] (BEBAAS . A
(#2£7) w 0o — oo HEAA
(B%) e
hm[ T + x—i—\/f—\/f]
Tr—r00
[ T+ x+\/5—\/§][\/x+\/x+\/5+\/5}
= lim
1
1+ —
T
= lim x—%\/f = lim v = 1



1.1 HfR (Limit) DR . ARl AERE 13

18. R lim Va(Ve +2 - V) (A . BORHTEO)

(#32£7)) w 0o — 0o HRAA!
(%) =
VEVET 2 BT 24 VE)

lim Vz(Voz+2—+/z) = lim

A% (VorZ+E)
= lim 2V
o (Va T2+ VE)
2

= lim —=1

1+=+1
x

19. KTFFIEIR
(@Ep(Vﬁ+t+1—t) aﬁyp(¢r+v?—vﬁ—xﬁ)

(C)tgn;\/f(\/wrl—\/t—l)

(#2T) w 0o — oo HREAAY
(%) = 1

1+ -

. . t+1 . ¢

a) lim(Vt2+t+1—1¢)= lim = lim = —

(a) Jim ( L s S 11 2
1+¥+t_2+1

(b)

N R == v e
t+VE—t+ 1t

= lim
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= lim

2
t :1
o 1+f+ | f
t t

lim Vi (VEFT-VE=1) = lm vt (Vi+1-vi—1)

VE{t+1—t+1)

11m
tooo I+ 141 —1

2
= lim =1

t%oo\/ 1 \/ 1
1+ - 1—-
—i_t+ t

20. lim [\/x2 +dx+5—VaZ+ 2z + 1} (BRI )

T—r—00

Vi+H1+vt—1
Vi+1+Vt—1

(B S t=—x, lfiec— —oo,Blt—

lim [\/x2+4x+5—\/x2+2x+1]

T—r—00

~ lim [\/t2—4t+5—\/t2—2t+1]

t—o0
(2 —4t+5)— (2 —2t+1)

111
t=oo /12 — 4t + 5+ /12 — 2t + 1
—2t + 4

lim =
t=00 \/12 — 4t + 5+ V12 — 2t + 1

21. Find the limit : lim [ In(z® — 1) —In(2* — 1) |. (FIEHETR)

z—1t

(#£T) w 0o — co HEA

(B) =
5_1 5—1
Jim [ =) =@ =D | =l G <o | i S|
-1 4 3 2 1
= lim In (@ G it i s )}
o1t (x—1)(a2+z+1)
5

= ln(g)



1.1 MR (Limit) HRA . AL . BUEKE

%?ﬁié@ﬁ'll

15

@)l 7 =2 o) iy 7 =3
AKa.b.codo

(5 w1 BT - (o) T L — o (o) i L

z—1 r — 1 o
2. BRERME : (a) f(1) =0 , (b) f(2)=0
(88) 1=
(a) HIRETEEAEATS
f(z) = (z = 1)(z - 2)(az + B)

(b) HIABARRAFATRI
},Ln%xf(_x)l :iigi(x—Q)(ozvaB) =—a—-[f=2
lim J@) =lim(z —1)(ax+p) =20+ =3

T2 r — r—2

BEATHB a=5.0=-7,%

flx)=(x —1)(z —2)(bx — 7) = 5z — 222° + 31z — 14

2. Is there a number a such that the following limit exists? If so, find the value of a
and the value of the limit.

o 32’ +ar+a+3
lim
T2 24+ —2
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() w4 f(r) =32 tar+a+3, %
f(=2)=3(-2)*+a(-2) +a+3=15—-a=0

% a= 15K , BREAE . B

32 +ar+a+3 o 322+ 15x+15+3
im = lim
r——2 2 +ax—2 T——2 2+ —2
3
— lim (x 4+ 2)(x + 3)
e=-2 (x4 2)(z —1)
- 1

3. ARmE T ZHRARRERLENX f(2)

(a) lim f(z) — ot =2 (b) lim /(@) =1

T—00 2 a1y —1

(RF) w1 B - (2) im 2 o ) L

T—r00 1‘2
2. BRI : (a) deg {f(x) —2'} =2, (b) f(1) =
(%) =

(a) HEERGEHE deg{f(x) —2*} =2 A1&0 | f(2) @RS «* Bk 2° H |
HH f(1) =0, % f(z) ATHSE

flx) = (z = 1)(2° + 2% + ax + )

(b) HHRHERRA
lim f(x)—a:4: lim (a—l)x2+(26—a)x—ﬂza_1:2
T—00 x T—r00 xr
W a=3,HH
iig%;(%):igrr{(x3+x2+&x+ﬁ):1+1+@+5:1
s =—4, Ak

f(x):(x—1)(I3+I2+3I—4)=x4+2x2—7x+4



1.1 HfR (Limit) R . N4 . HERE 17
2 _
T N I'Na W TNT
xr—r
(B3) 1=
. Vrl+de+1—(ax+1)
lim =b
x—0 [[;2
B FAE
I (1—-a?)z*+ (4 —2a)x 1
im —
v=0 p2(Vat + 4+ 1+ ax + 1)
WAS 4—2a=0, Al a =2, AE LKA
) -3
lim =b
e=0 /2?2 +4dr 4+ 142241
3
Hl p = —=
b 5
5. If lirr(l) vartb-2 =1,thena—b=7 (BEEARASA4AT)
rT—r X
(A3) == H
. Var+b—2 . ar +b—4
lim ——— = lim
z—0 x rz—0 x(\/a/x+b+2)

A/ bL—4=0,B0b=4,H

. ar +b—4
lim

Ma=4.0la—b=4—4=0

ax a
=0 g(Var +b+2) ==0z(Var+b+2) =0 ar+4+2 4

a

V1 2—(1
6. a.beR, lim tota?—(1+az)

z—0 ]}2

:b,j?a\ bz,ﬂEo
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V14422 —(1+ax)
22
1+a+2?—1-2axr — a®z? I z(1 — 2a) + 2%(1 — a?)
= lim
220 22[\/1 + o + 22 + (1 + ax)]
(1-2a)+z(1 —a?)

(B%) e lim =b, K

lim
=0 22[\/14+ 2+ 22+ (1 + ax)]

= lim

2=0 2[/1+ 2+ 22 + (1 + ax)]
= b
H(1—20) = 0, AR 0 = o REFATE
3,
lim 4 = § =b

. I
Hox[\/1+x+x2+(1+§x)] 8

, 1
WAl a = 5

|
S
I
0l w
o

7. % lim(Va2—2+1—ax—b) =0, HIEH a . b BT ?

T—00

(M) W lim (Va2 —z+1—ax—b) =0, #&

Tr— 00
o Vi2—z+1—ax—b
lim =0
r—00 xr

Vii—x+1—ax -0 . 1 1 b
:hm[ 1_—+—2—a——}:1—a:0
T—00 x T—r00 X X A

lim
A a=1, REIREXAE
lim (Va2 —2z+1—-2—-0)=0

Tr—00
#ﬁ +1 1
—X
b= lim (Va2 —x+1—2)= lim - __

8. Suppose that a, b and ¢ are constants and lim (Vaz? + bx + ¢+ 3z) = 2, then

T—r—00

(a,b)="7 (B AB)




1.1 MR (Limit) HRA . AL . BUEKE

(BN e Har=—t,Ez— —oco, it oo, ERURER
tlim(\/atQ—bt+c—3t):2

BB
Y at? — bt + ¢ — 9t* . (a=9)t2—bt+c 5
111 = 11Iln —
tooo y/at? — bt + ¢+ 3t toooyat? — bt + ¢+ 3t
—b
—9=0H ——=2,7KGa=9
% oa H\/E+3 , AIRA « K

b= —-2(Va+3)=-2(3+3)=-12

I (a, b) = (9, —12) »

9. (a) Find the limit lim 7“5;2_95 if it exits. (PR
=2 12— 2x
m_
(b) B4l m BEES , K 113(2 ) =7 (- ELCHA)
(#&) v 7 L'Hopital Rule 23K fi#
1y
(a) lim7x2+2_aj:lim—2'x+2 :—§
=2 2 —2x T—2 2r — 2 8
(b) lim(x — 1) = limma™ ' =m

z—1 r — 1 r—1
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9%:28#@'

1. Find lim cos(z + sin z). (FmAREL)

xz—0

e .1
o V1l—=—2-3
2. hm —_—
r——8 2 -+ \3/5
() . -2

3. The value of lim 3—1———\/§

z—0 x

1
(M) 1> . ——
2v/3

is ? (AEARREF)

I xr— 2

R B 8 e

=2 /10 — 3z — 2
4

«@F»u@:—g

) (BURBE—)

5. lim cos(sin ! (
z—1 1—=x

(@) 1=

5~ 20 — 10
() = . ——

s omYeth-Va-ho e

( (R 5)
h—0 h 3v a2

;3 (PR k)




1.1 FfR (Limit)

9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

2
lim VT2
y—=oo oY — 6
«ﬁ»ﬂ?:1
D
lim /y?+ 5y —y
y—00
«ﬁi’-’f-»ﬂgzé
2
ILm\/x+3-(\/x+2—\/x+1)
1
«ﬁ»ﬂ?:ﬁ

Find value of lim (V922 + 22 — 3z).

T—r00

1
(@) 1= - 3

lim (Vn2 +3n+1—+vn2 —n—4)

n—oo

() 1 : 2
lim (Va2 + 3z —z) o

T—r00

(@) & - 3

2
lim (z — Va2 +2zx) =7
(@) @ —1

lim (Va2 +4e+1—2)="7

T—r00

(@) @ 2
lim (2z — V4x? 4+ 2 )

T—r00

1
g . ——
(B8) 1
. Jl 1 \F J1
lim — A\ =+ =A==
z—0+ T T T T
() ;1

4 f(r) =ar® +bx* +cr +d,a#0, lim

() 1 - (a,d)z(%, i)o

BRA | BRI FURE 21

(BORAEIHE )

(=)

(HAB)

(S HIEER)

(BORAEHE )

()

((EYN®)

(BUREABO)

(B RIEYD)

f(z)

=2 lim T = LR (e, d) =7

$—>11‘—1

(BORHFBO)
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1.2 357 o BARMR
BN« WRREEOER | EAANRRERNES | BERREY .

1.2.1 &¥#%%32 (The Squeeze Theorem or The Sandwich Theorem)

1. %g(z)gf(x)gh(a:),O<\x—a\<5,Eli_r>ng(x):1imh(a:):€,ﬁ!|] lim f(z) =/

r—a Tr—a

2. % g(x) < f(z) <h(z) Ve >k, B lim g(x) = lim h(z) =¢, B lim f(x) =

Tr—r00 T—r00 Tr—r00

1.2.2 RREKAHE |[v] (Greatest Integer Function or Integer Floor
Function)

1. EBELREARNE @ (o] (FATH [2] | [o] KER) « KR « BIRAREH .

(1) [z]=nen<z<n+l1l,Vnez

(2) [lz]] = =]

(3) le+n]=|z]+n,VneN

4) |[z]=nen<z<n+l,#z-1<|z] <z
5) |[—z]=—|z]—-1,VzeR\Z

2. BERAKBEHBHI L

(1) BERERE : BH v MPWEERECHE Bln<z<n+1,8] 2] =n,
(2) MEEBRE

() z—a = ao-1<|z]<z,
(b) x> +o0 = z—-1<|z|] <z,

(c) = +o0 = |z| > doo, Hl 2] 52,

RABBHEOUBE SR (L) , —EBER | SR EXRLBZE Johann Carl Friedrich Gauss
(Aprll 1777 ~ February 1855) 21798 E%BZB’J ﬁ%{ mE " EMHSE” (Disquisitiones Arithmeticae) HJE(
BEET (BREZFE 1801 FM 24 REK) , X [z] 3 [2] BAKRER , BRMERGTHEERER Kenneth
Eugene Iverson (December 1920 ~ October 2004) 7£ 1962 58 | A HZE/E ” A Programming Language” FE &
HTRFSRABME Integer Floor Function PA [z | RSN | MRS ERTEMREEL [2] (Integer ceiling functions or
least integer function) : The least integer that is greater than or equalto z. [zl =meZ & m—1 <z < m.
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1.2.3 Rfed5zk ¥
1. fEEHMERE

(1) &% :

(2) EXHE

NIRRT i
(a) |zy| = |yl . |y\ ik (y #0)

() | = lyll <[z £y < |z]+Jy]

(c) [z £y =2 <o+ |y[+|2]

sgn(z)=¢0 o=

-1 ;<0
3. ZHERA
(1)
(1+2)" = Cp+Cla+Cypa®+---+Ca"; (n€N)
~1
' - —_— ... —_—
St o0 — O m) = — 0 _nn= D=2 n=mtl),
(n —m)!m! ml

(2) (1+x)"=1+nx+n(n2!_ 1>x2+n(n_13>!(n_2)x3+-~- ; (n ¢ NU{0})

(3) 1+h)">1+nh>nh; (neN, h>0)

RIERRREEMRE D =n-(n—1)----3-2-1; (Vn > 1) BEBEBERRE (Christian Kramp, 1760 ~ 1826)
71808 TEMFTHRERY Elements d’arithmétique universelle 55 219 B EX{# A, BRERBER | MHEEREE
(Georg Simon Ohm, 1789 ~ 1854) & ARMEETIFATER , 1 HEHE . 1728 FEE LBERFEEH (Chris-
tian Goldbach , 1690 ~ 1764) ZEBFRRBETHF] (1,2, 6, 24, 120, 720, -} = {11, 2!, 31, 41, 5, 6!, ---} &
BRI R, MAEEZ AR 1 A 2! hiE—{& (1.5)!, Wt BB TR BT RERA R n! = n- (n—1)! & n > 2 T
fE¥h (analysis continuation) EI'EEUIREEHE, HEFEDMHELBEIGEERME, BEFEHH-HFF] (Johann
Bernoulli, 1667 ~ 1748) WM 7T, B & hi-H%H (Nikolaus I. Bernoulli 1687 ~ 1759) KAthiI 65 FHER-H
% H| (Daniel Bernoulli, 1700 ~ 1782), P ERF Euler IEZE[M Johann Bernoulli 2E# 2 S A T8 EME,
B BEuler LA E—RIE, Euler /* 1729 FHHE T Gamma KE (BH Euler %), TEMNFERTE—
fEAME, B Euler ¥ 225%
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*’%ﬁé’@lﬁ‘ll

1. KTFIHRR
() tim 2 g gy L]

=1t x —1 z—10- |x| —x z—0t T

(125 - BAEREREEREE  n<o<ntl=|o]=n

(B%) =
(a) =17 Al l<a<2,#|z]=1, Ak
limx_LxJ: x—l_l
z—1t x—1 =1t — 1

b))z =10 B9 <2< 10,8 |z)] =9, Xz— 10, Bl 2° — 1000 , #&
999 < 2* < 1000 , Kt (2] =999 , #&

lim =
e10- |z —x 2100 99— —1

(c)x—0" JHl0O<z <1, |z] =0, Ak
Ed 0

lm — = lim — =0
z—0t X z—0t T

2. K lim|z — |z —1]]

r—a

(1T) w |z £n]=|z]£n,VneN

() = lim|x — |z —1]] = lim|z — |z]| + 1 =lim([z] — [z])+1=1

r—a T—ra T—ra



1.2 FRR K BURRPR ARA . Algla . AEEE 25

3. K lim|2x — 27|
z—1

() w5 =1+t 0
hﬂpx—xﬂ = lim[2(1+1) — (141)*)

= lm[2+ 2t —1— 2t —¢?
t—0

= lim[1—-#] (- t—=0=t—0")

t—0
=0
4. 5% (a) lim |~ (b) Tim | |22 (th EBH)
) rz—0t T z—0"x -

(HF) - (1) BABEHEHEEREE
roamo—1<|z] <z
i)z > too=a—1<|z] <z
(2) Ra T
(%) =
() B o = 0" Bl L o0 #
FRAE (0> 0) , TR

1
l-z<|—]Jz <1

xr
X lim (1 - 2) = 1, SR m&% o =1

N 1
W Dt=— -0t Hlt— oo,k
T

1 1 1
lim |—]x = lim [¢] - 7= lim ¢ - 7= 1

z—0+ "X t—o0
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(b) x—)O,EU%—)ioo,EﬁZ

ERATU 22 (22 > 0) , HATE

1
r—at<|=]r*<uw
x

X lim(z —2?) =0, B limz =0, A EE 2 H7 E B AT %ﬁJx? =0

rz—0

SR S t— L He 0 Bt oo K
X

J— 2 — 1 - — —
gl =n bl m=dn e =0
r(x? — 1)

5. Find the limit. lim .
rz——1 ‘xQ — 1‘

(BEEA2, A3)

(B%) = ) )
lim M: lim M: lim = -1
es—1- |22 =1  as-1- (22 —=1)  am-1-
2 2 _
limM: hmM: lim —z=1
o1t |22 =1  es-1t —(22—1)  ao-1t
.ozt =1) r(x? — 1) . x(x? —1)
S S EA—_ R
A TEI—%— |22 — 1| 7 em—1t |22 —1] " :clgljl |22 — 1] T
2 —2 . .
6. Find lim oz —2) (BT B EE)
r—2 |:L’ — 2|
(%) =
lim M: lim M:_4
T2~ |ZL’ — 2‘ r—2~ —(I — 2)
lim M — lim M — 4
r—2+ |ZL’ — 2| r—2+ (ZL’ — 2)
¥ lim M7& lim M A lim M TIELE o

2= |x — 2| es2t |z — 2 z=2- |z — 2|
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27

\ 2|2
7. K (a) lim | f=1=2 b) lim ha
z—0 T 20 ||
(%) e
2—x|—|—2 2 —2
(a) hm‘ 7 = | ‘: . —lim L =1
(b)
lim — = lim = =1 . lim — = lim — =—1
z—0t ‘$| z—0t T z—0~ |ZL" z—=0" —XT
# lim # lim z , HEZEH lim Rl ¥
e—0t |z| T am0- |z 2—0 |z

8. K }E)%sgn (x) - ||

(B) - Wz — 0,8 —1 <sgn(z) <1, [ |z] , TTE
—|z| < sgn (z) - || < [z
hi%(—m) =0, H hg(l)\x| =0, HREEHE

}gr(l) sgn(x) - |z =0

()W —17, Blae>1, 82 <a2®, Bl

w? < flz) <2

lim z2=1 . lim 2° =1
rz—1t rz—1t
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W AR E ELAT lir{1+ flx)=1

10. HAFEHE lim [f(x)| =0, Bl lim f(z) =0

(ZE) = HE
—[f(@)| < f(z) < |f(2)]
H lim |f(x)] =0, R AR E ELAT lim f(z) =0

11. HAEHS 1i£>nf(x) =0H |g(z)| <M (M>0),VO<|z—al <§, BIEE g(x) FE&
0 < |z —a| <0 PEEREHE , B :lclircllf(x)g(x) =0

GE) A [g(z)| <M (M >0),V0<|z—al <6, 8l

0 <[f(x)g(2)] = |f(2)] |g(x)| < [f(x)] M
X lim f(x) =0, #&

r—a

lim 0 = lim | f(2)| M = 0
A EE 2 H7 E B AT glclgé\f(x)g(x)\ =0, aljlgéf(x)g(x) =0

12. R :1613%) x? sin% = 0. (BUKRTEL . FEKRER)
(B) =

1
0 < |z? sin~| < 2?
x

1
H 1lim 0 = limz® = 0, HFEEEAA lim |2%sin —| =0 , #&
x—0 x—0 €T

z—0

lim z2sin— = 0
z—0 x
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2 sin l
13. K lim L (R
e—0t T — |2

() = HE

1 1
22 sin — 2% sin —
lim L — lim L — lim 2?sin —
a0t x — x|  am0t @ 20+ x
2. 1 2
0<|z®sin—| <z
x

H lim 2? =0, #EFIEEFHL lim

z—0t z—0t

1
xQSin—‘ =0,

T
lim z?sin— =0
z—0t xT
1
23 sin —
Al lim L —0
e—0t T — |2
14. KTFFIHEIR
(a) lim (sin vV + 1 —sin/z) (b) lim |sin[In(z +1)] — sin(In )
T—00 Tr—r00

(127) - KGR = MZELE ; K = Bz
FEIEFIZ : 2sina - cos B = sin(a + B) + sin(a — )
2cosa - sin 8 = sin(a + ) — sin(a — )
2cosa - cos B = cos(a+ ) + cos(a — )
—2sina - sin § = cos(a + ) — cos(a — )
FIZE(LH « sina + sin B = 2sin S0 . cos =

08
2 2

_ _ a+pf . a—-p
sina — sin 8 = 2 cos - sin

2 2
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cosoz+cosﬂ=2008a+6 -cosa_ﬁ
2 2
. a+fB . a—p
cosa — cos [ = —2sin 5 - sin 5

(B3) 1=
(a)

A/ 1 A/ —
lim (sinvz +1—siny/z) = lim [2005 $+2+\/E~sin I+2 \/E]

T—r 00 T—r00
. vVe+1+4+yz | 1
= lim [QCOS - sin ]
o 2 2o+ 1+ 7)
2|
0 < |2cos $+1+\/E~sin ! ’§2 sin ! ’
2 2(Vr +1++/x) 2(Vr +1++/x)
X 1
lim sin =sin0=0
z=o0  2(y/x+ 1+ /x)
Al
lim 2| si ! 0
im 2|sin =
o (a1 V7
ORI He 175 E B A
W 1 1

lim |2 cos T jL\/gz~sin =0
14

lim |2 cos $+1+\/E~sin ! =0

200 | 2 2(vVr +1++/7)
Sl

lim (sin vz 4+ 1 —siny/z) =0

T—r00

In(z+1)+nz . In(x+1)— lnx}
-sin

lim [sin[ln(m—l—l)]—sin(lnx)] = lim [2 cos

il
0 < ‘QCOS In(z+1)+Inz s In(x + 1) —lnx‘ sin In(z+1) —lnx‘
2 2 5
8 1
lim [ln(x+1)—1nx lim I 1 =0
T—>r00 T—>r00 €T
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il
lim sin nfz+1) —lne =0
T—00 2
i | 1) —1
lim 2|sin n(z + 2)_ na:‘ =
SRR HE I S B
lim ’2COS In(zx+1)+Inx . sin In(x 4+ 1) — lna:’ _0
T—00 2 2
il
I 2 cos In(x+1)+Inx . sin In(z+1)—Inx _0
T—00 2 2
ES)la
lim |sin[In(z+1)] —sin(lnz)| =0
15. KTFIHR :
(a) lim cosf =1 (b) lim sin f =1
9—0+ 9—0+ 0
fim 520 BRBED) () lim 220
)~ = Oy =
Y
D
4yt =1

((3‘:1))1@’9—>0+,Eﬁz0<9<g,ﬁaiﬁjﬁl

AOBC < &% OBC HE < AOBD

1 1 1
5-1-sin0<§-12-0<§-1-tan0
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4

0 <sinf <6 < tanb

9111(1;1+ 6 =0, HFEEHERH

lim sinf =0

0—0+
(a) H
0 0 6?
1-— = 25si 22 2.(— 2 _ 7
0< cos sin 5 < (2) 5
62
H lim — =0, BHFEEHE] 4
0—0+ 2
lim (1 —cosf) =0
0—0+
# lim cosf =1
6—0t
(b) |
sinf < 0 < sin 0
cos
Hl
1 < f < 1
sinff  cosf
% -
sin
0 1
cos b < 7
X Jim cosf = 1, MBS ERAL
=
sin
li =1
gi%i 0
(c) H
I sin 0 _1
ooor 6
FO=—t,#HO—>0", Ht—0 , RALRTH
I sinf lim sin(—t) _ sint _
0—0+ 6 t—0— (— ) t—0— ¢
: 0 0
. sin . sin
elg(% 0 915(])&* 0 1
m .
. sinf
lim =1
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) tan 6 ing 1 in 6 1
. an T S11 ) T S11 1 _
iy =5 =l [ =57 - ) =l =l =1
16. & ne N, RE
. nl .3 oon?
@) M =0 Olnnr=0 (O =0
(F3) w» SRHEN (RE—H) |, BAIRERBK .
(ZE) = (a) ®
nl n-(n-1)-n-2)---3-2-1 n-(n—1)---3-2-1 1
0< — = < ==
nn n-n-n--n-n-n n-(n—1)---3-2-n n
n &
1
Xl — =0, BAREIAE A
|
lim%:()
n—oo N’
(b)
ni
NP TE IEIOEIETE SR O B
n n-(n-1)-(n-2)---3-2-1 "n 2 1 2n
27
X lim o= =0, BUREIAHEE A
limgzo
n—oo !
(c)
O<n_2_ n-n __n 1
n' n-(n-1-n-2)---3-2-1 (n—1) (n—2)
. n . e
X lim (n_l)(n_2>—O,WE%}%K?H%E%H
2
limn—:O
n—oo N!
17. % ne N, RE TR (BORHER
(a) h_)m Yn=1 (b) li_)m vn?+1=1
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(GE) e
(a) An—oo,in>1,8¢n>V1=1,RAK

Ih,>0 #FE /n=1+h,

" ( )
n . n(n—1
ML - WA
n(n —1)
9 2n
fin < n(n —1)
3 G R AR 5% ] A5
2n
0<h,< i —1)
X lim | —— 0, MRS AAL lim by — 0, 8
n—00 n(n — 1) n—00

lim ¢/n = lim (1+ h,) =1

n—oo n— oo

b)) An—oo, Alln?+1>1, 8 Vn2+1>V1=1,RAk

Jh,>0 FE Vn2+1=1+h,

il
P21 = (14 byt > M0 13)!("_2) h?
- 6 /8
WS b nn D —2)" BES;
3 6(n%+1)
" n(n—1)(n—2)
e

s/ 6(n?2+1)
0 <ha < \/n(n —1)(n—2)

lela 6° 1) o s E A i b, — 0,
n—00 n(n — 1)(77, — 2) n—00

lim Vn?2+1= lim(1+h,) =1

n—oo n—oo
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18. B4 nm(H%)n:e neN, RE TR

n—oo

1 1

(a) lim (1+-)"=e;(n€Z) (b) lim (1+-)"=¢; (z €R)
(P
(a) ¥ m=-n,#
_ 1, Lo om—1
Jm ) = e = )
= G = O )
(S k=m-—1)
= lim (1—}—1)“1: lim(l—%l)k-(l—i-l)

= e-l=¢

) BoeR, MTdn<z<ntl, ¥ n— ool HIEEEATM 2 — oo, H

1 1 1
<<=
n+1 x n
1l
1 1
1 T (14" <(1+ )< (1 ntl < (1 il
(14— < (4 S+ < (L ™ < (1)
X
lim (1 + 1)”— lim (14 —)™""
(mFm=n+1)
1
(L4 =)™
= lim ml
m—ro0
1+ —
m
e
= — = €
1
H
1nJr1 . 1., 1
lim (1 + ) =lm(l+-)"-(1+—-)=e-1=e
n—oo n—oo n n

e PR Tim (1 + %)ﬁ .y

T—00
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e B % 2

1. ®neN,BO0<r<1,3% (a) lim " =0 (b) lim n-r" =0 o (BOKAKEH)

n—oQ n—oo

(3E) = X
@ HEO<r<1,®Ih>0,HEr=—or  H
1+h
0<r" = ! <i
: ~ (I+h)" " nh
1
X le E:O,Eﬂﬁf)‘%wﬁ‘ﬁfﬁﬂﬁ le =0
) 1
b Wo<r<1,#&3Ih>0,HHEr=— H
1+h
O<n-r"= " < "
S O T TS Y
2!
X lim =, HARESREE A lim n " = 0
n—soo n(n — 1)h2 n—00
2l

2. %neN,Bk>0,8%& lim Vk=1

n—oo

(ZE) =
(1) k=1:
lim vk = lim ¥V1=1

n—oo n—oo

(2) E>1:
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V> Y1=1, 81
Jh, >0 B Vk=1+h,

k
0<h, <—
n
k .
X lim ~= 0, ARIR IR E A A
lim A, =0
n—oo

B lim VEk = lim (14 h,) =1

n—oo n—oo

B) 0<k<1:

1 1 1
—>1,%H# (2) AJF lim {/—-=1, 8 =1, A lim V=1

n— oo

BHE (1)L (2) . (3) 41 lim VE =1

n—oo
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3. & ne N, A E TR
(a) im a2 +y"+z2t=x; (x>y>2>0)
n—0o0
(b) lim Ver+n=e

n—oo

(GE) e
(@ Rex>y>2>0,8 2" <a2"4+y" + 2" < 32",
T T+ Yyt + 2" < V3
X lim (V3 2) = o, BRI E B 41

n—oo

lim /2" +y" 4 2" = x = max{x, y, z}

(b) A e >n,#e” <e”+n<2e™, Hl
e< Vet n< V2e
X lim (V2e) = e, BRI EH A 4] lim {/er +n =

n—oo
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4. KTHIBRR
(a) lim el (b) lim i

T—00 5333

(B2) 1=
(a) Az — o0, &

<5 =) (5 >5

T

X lim (2 = 0, BURBIHERAL T =0

T—r00

(b) A 2 — oo, #

2 2 2

5 57 5 5
0< —== < = (2)*

93 (21’)22 (23)I2 3 ( 2T 23)

2

xlmqéﬁzo,ﬁm%m%ﬁ@aﬂnm§_:o

T—00 T—00 2333

5. % (2% + 20— 3)f(x) = az® + ba® + cr + dtan~(2* — 1) T2

() lim f(z) =1 (b) lim f(x) =2

T—r00

HAKa.b.c.do

(%) 1=

_az® +br® 4 cx +dtan ' (2? — 1)
B 2242z —3

3 b 2 dt -1 2_1
lim f(z) = lim ax® + bx® + cx + dtan™ ' (z )
T—00 T—00 $2—|—2$—3
tan~! (22 — 1)

ax+b+£+d 5

= lim L L =1
1+2 -

T x
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A a=0.0=1,MH (1) XF , 75 f(z) B

2’4 cr+dtan (2 — 1)
B 2+ 2x — 3

f(z)
XHEA lim f(x) =2, B ii_}rr%(xZ + 22— 3) =0 (FRERE 0) | K
liiri[a:Q +er+dtan M2 — 1) =1+¢=0

WAk e = —1, R (2) e | T f(2) B

_2?—z+4dtan'(2* — 1)

/() 2?2 +2x — 3
FH
2 _ dtan—1(z2 — 1
lim f(x) = lim © ng an” (@ )
z—1 z—1 x4+ 2x —3
e tan~!(2? — 1) r?—1
= hm —+ . .
=1 |22 4+ 22— 3 x?—1 2242z —3
[ -1 1?1 —1 1
I RN e Gt VR G R Y
=1 | (x — 1)(z + 3) 2?2 —1 (x —1)(z+3)
[ tan (2 —1) z+1
— d .
= 1t5=
7
Hd=_



